HF XI

1. A 2 NO2(g) ( 2 NO(g) + O2(g) egyensúlyi állandójának változását 300 és 1000 K hőmérsékletek között a következő egyenlet írja le:
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Számítsa ki a reakció standard szabadentalpia-, entalpia- és entrópia-változását, illetve az egyensúlyi állandókat (Ka, Kp) 700 K hőmérsékleten! A standard nyomás, po = 1 bar.
(5 pont)
2. A CO2(g) ( CO(g) + ½ O2(g) egyensúlyi reakciónál a CO2 disszociációfoka 1000 K hőmérsékleten és 101325 Pa nyomáson ( = 2,0·10(7. Számítsa ki a reakció egyensúlyi állandóit (Ka, Kp és Kx) és standard szabadentalpiaváltozását erre a hőmérsékletre! A standard nyomás, p( = 1 bar.
(4 pont)
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